

ERRATUMS

p. 57	Tableau 22	Avant-dernière ligne : Répartition selon l'âge pour l'ensemble des professions choisies (au lieu de <i>selon le sexe</i>)
p. 83		Dernière phrase supprimée avant la Figure 21 : <i>Les résultats du sondage sur l'évolution du nombre sont présentés à la figure suivante.</i>
p. 138	Tableau 86	Architecte paysagiste (au lieu d' <i>architecte paysager</i>)
p. 168	Figure 49	<i>Actif dans au moins un autre secteur d'activité : 12,5 % (au lieu de 11,1 %)</i> <i>Actif uniquement en Fleuristerie : 87,5 % (au lieu de 89,9 %)</i>
p. 174	3 ^e puce des Faits marquants	<i>Seulement 12,5 % (au lieu de 11,1 %) des entreprises sont actives dans au moins un autre sous-secteur...</i>
p. 187	8.5.7 Les faits marquants en Jardinerie	Tout le texte remplacé
p. 192	Tableau 144	<i>Technicien/technicienne ou préposé/préposée – Estimation du nombre de personnes en emploi : 1 063 (au lieu de 1 062)</i> <i>Dernière ligne : Total du nombre estimé de personnes en emploi : 358, 1 020, 351, 275, 2 004 (au lieu de 2, 9, 15, 6, 32)</i>
p. 217	9. Les principaux constats	3 ^e puce, 2 ^e phrase : <i>Près de la moitié (49,4 %, au lieu de 48,7 %) des entreprises avec employés sont concentrés dans la région de la Montérégie, de Montréal et des Laurentides.</i>